



创卫虽成功 创建无止境

本报讯(通讯员 金佳依)同创工作自2013年开展以来,已走过了3个年头,如今不负群众所望,“三城”都已创成,可谓圆满。从基层一线整治、定点蹲点经历,到近距离观摩领导如何决策并运筹帷幄。从微观到直观,这对每一位城管同志来说都是一份既复杂又特殊的感情。

是肯定。自创卫工作动员大会召开以来,全区上下迅速行动起来,积极投身到创建国家卫生城市的工作中,举全区之力,聚各方之智,以志在必得的信心和决心,共创“三城”。3年时间里,我们与创卫同频共振,既为创卫呐喊,也为创卫助力。共同保护“母亲河”,清除城市的“牛皮癣”,浇灌“文明之花”,攻克工作“软肋”,打赢一场又一场“攻坚战”。路桥上下,大街小巷,到处都能看到创卫的宣言,饱含正能量的文字激励鞭策着每一个人。“国家卫生城市”,这是权威部门和专业人士对我们创卫工作成效的肯定。汗水流过,我们的城市更加美丽了;心血付出过,

我们的荣誉感也更加强烈了。

是责任。“国家卫生城市”的称号花落台州,在给台州增光添彩的同时,也带来了责任。我们曾经付出努力争取称号,如今就有责任继续保持这个称号,不让荣誉蒙尘,不让劲头松懈。卫生城市不仅是对我们的肯定,也是我们的期许要求,我们热爱自己的城市、自己的家园,就要将这份热忱和坚定化为持之以恒的行动,让她变得更加美丽。

是起点。获得卫生城市称号绝非工作的终点,而是一个起点。卫生城市、文明城市等称号都在为路桥的全方位发展助跑,以不间断、全方位的争创工作,提升着路桥的城市综合实力、发展水平、城市品位、文明程度,改变着人民群众的生产生活环境,在生态问题严峻的当下,着力打造一座美丽宜居的城市。当前,我们的努力已经迈出了第一步,相信在不久的将来,路桥也可以成为世人向往的美丽圣地。

不要把人行道变成停车场

本报讯(通讯员 陈涵)随着城市的日渐发展,人们出行找不到停车位的难题愈发明显。为了维护整洁干净的市容,打造平安、畅通、和谐、有序的道路交通环境,行政执法人员肩负着规范人行道上违法停车的职责。

路桥地少人多,经济发达,开私家车的人也很多,“停车难”几乎困扰着每一名驾驶人。尽管城市规划上有很的停车场、停车位,但还是供不应求。每天都有很多执法人员在人行道上对违停车辆贴单。

人行道的构造与公路不同,车辆开得多了,停得多了,不少人行道都受到了或多或少的损坏。违停车辆还造成周边商户做生意和居民进出不便。

除了驾驶人擅自违停,有些商家为了招徕顾客,更是将门口人行道上的石墩擅自搬离,助推了违停现象的发生。

生。这一举动不仅毁坏了人行道,更是影响着整个城市的市容。

据执法队员小郑说,最近三天,他每天都能贴完一整本罚单,可见城市乱停车现象还有待改善。特别是五一、国庆等节假日,公园、景点附近的人行道上,违停车辆都排成了长龙。

经常有些被贴罚单后不服气的车主找到执法人员,投诉执法人员执法不公,为什么周边的车辆都没有贴单,只有自己的车辆受罚,有些甚至质疑贴单是否会增加队员们的额外收入,还有些车主情绪激动,表示要对执法人员动手。

作为城管人,希望车主们在出行时能够多坐公交车或者骑自行车,绿色出行,不要把人行道变成停车场。执法人员们希望自己手里的罚单能越贴越少,这样城市才会越来越整洁,人行道才会越来越畅通。



便民疏导点不仅给市民带来便捷,也使周边环境秩序和卫生情况得到很大改善。通讯员 张文旺 摄



在路巡过程中,发现一辆工程车密封条损坏,泥浆慢慢从车厢缝溢出,执法人员拦下车子,要求车辆立即采取现场补救措施,防止继续污染路面。通讯员 许校溢 摄



清理金水路电线杆上的破损广告。通讯员 章明理 摄



执法人员在一级公路上查扣一辆违章运输的工程车后,随即联系了环卫处,第一时间冲洗被污染的路面。通讯员 许校溢 摄

某一工地清洗机正在维护,执法人员要求工地的混凝土车推迟进场。通讯员 许校溢 摄



黄岩执法分局的渣土中队参观路桥工地标准化建设。通讯员 徐佩佩 摄



行政执法分局副局长叶晞调研金清中队几条示范街的进展情况。通讯员 梁芷涵 摄



河道保洁员仔细地在河道角落搜寻垃圾。通讯员 张文旺 摄



洒水车冲洗过的双水路非常干净、清爽。通讯员 张文旺 摄



洒水车冲洗过的双水路非常干净、清爽。通讯员 张文旺 摄



洒水车冲洗过的双水路非常干净、清爽。通讯员 张文旺 摄



洒水车冲洗过的双水路非常干净、清爽。通讯员 张文旺 摄

拆除楼面破损的条幅。通讯员 冯东明 摄